

5 февраля в рамках проекта ДООУ «Чистые ладошки» в 1 младшей

группе была проведена дидактическая игра «Поможем Кукле

Кате стать опрятной». Дети с удовольствием принимали

игровую ситуацию — познакомили куклу с предметами личной

гигиены, выполняли последовательно цепочку игровых действий,

сопровождали действия речью: читали стихи, потешки,

развивали игровой опыт; учили куклу правильно и последовательно

мыть руки, побуждали быть опрятной, подарили для куклы яркие

полотенца, которые сами нарисовали. Совместная игра доставила

детям радость, так как создала возможность для обмена знаниями,

активного речевого общения, проявления разнообразных эмоций.

"Чистые ладошки"

Автор: site

07.02.2018 00:00 - Обновлено 07.02.2018 06:43

В такой игре были созданы предпосылки воспитания у ребенка

доброты, чуткости, отзывчивости; сформированы культурно-гигиенические навыки.